

# ВТОРАЯ ВСТРЕЧА

## К открытию гастролей Прокопьевского театра драмы

С первого июня в помещении Павлодарского драматического театра имени Чехова начинается свои гастролы Прокопьевский театр драмы имени Ленинского комсомола. Коллектив испытывает чувство большой ответственности перед павлодарским зрителем, так как на этот раз его выступления — не обычные гастролы, а творческий отчет театра, отметившего недавно свое двадцатилетие.

Впервые наш театр побывал в Павлодаре два года назад. И мы с большой благодарностью вспоминаем тот исключительно теплый, сердечный прием, который нам оказали тогда павлодарцы. Надеемся, что и нынешняя наша встреча принесет большое удовлетворение и зрителям, и артистам.

Коротко о нашем театре. Первые его записи был поднят 30 декабря 1945 года в городе Анжеро-Судженско, а через шесть лет театр был переведен в г. Прокопьевск. С каждым годом складывались и определялись творческие устремления, вкусы и симпатии театра, выросли спаянный коллектив. Основной репертуара становились спектакли, рассказывающие о нашей советской действительности, о героических трудовых днях советского человека, о его духовной жизни.

Театр носит имя Ленинского комсомола и поэтому с особой ответственностью работает над спектаклями о молодом поколении. Спектакли «Разбуженная совесть» В. Шаприна, «Рассудите нас, люди» Андреева получили высокую оценку зрителей.

Видное место в репертуаре

театра занимает русская и зарубежная классика: «Иванов» А. Чехова, «Маскарад» М. Лермонтова, «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого, «Коварство и любовь» Ф. Шиллера и другие.

Спектаклем «Царь Федор Иоаннович», который является эталонным в жизни театра, мы начинаем наш творческий отчет перед павлодарцами. Заглавную роль — царя Федора — в спектакле играет ведущий актер театра П. И. Федченко, получивший за эту работу поощрительный диплом во время просмотра театров Кузбасса в нынешнем году. Роль Ирины Годуновой исполняет артистка И. В. Локтионова, роль Бориса Годунова — Г. Л. Легков, Шуйского — В. П. Галкин. В спектакле занята вся труппа театра.

Следующий спектакль, который увидят павлодарцы — «Рихард Зорге» М. Макляровского и К. Раповорта, посвященный подвигу выдающегося советского разведчика. Ведущая роль — актера П. И. Марина. В спектакле заняты также артисты П. Г. Хлебников, Е. П. Иванова, А. В. Кулагина, А. И. Аверьянов и другие.

В Прокопьевске в нынешнем сезоне пользовались большим успехом наши новые спектакли по пьесам А. Афиногенова «Машенька», А. Миллера «Все мои сыновья», В. Шаприна «Девушки с улицы Надежды». Надеемся, что эти спектакли понравятся павлодарцам.

Кроме уже названных работ, в репертуаре, с которым приехал в Павлодар наш театр, — «Павлина» А. Сафро-

нова, «Угрюм-река». В. Шпикова, «Чьи отцы своего» В. Лаврентьева. Во время гастролей труппа театра будет работать над новым спектаклем — «Тяжкое обвинение» Л. Шейнина, который будет показан павлодарцам в конце гастролей.

Несколько слов об актерам. Павлодарцы увидят уже знакомых им — старейшую актрису театра М. И. Гневушеву, сыгравшую за 20 лет более ста ролей. Г. Л. Легкова, ведущего актера и главного режиссера театра, А. И. Хлебникова, Р. Ф. Пашкину и других.

В нынешнем году коллектив пополнился новыми силами. К нам пришли молодые, талантливые актеры — Н. А. Ахневский, В. Ф. Сагонова, А. А. Ананьина, Е. Г. Мичкова, Л. В. Храмова, Б. Н. Шариков, И. М. Медвидский.

Наши творческие планы? После окончания работы над спектаклем «Тяжкое обвинение» М. Шейнина приступим к постановке пьесы В. Лаврентьева «Разлом» (спектакль будет посвящен 50-летию Советской власти), а также комедии Л. Дыховичного «Садья цветут».

**С. АНДРОНИК,**  
заместитель директора  
Прокопьевского театра  
драмы.